

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第701期 | 2025年4月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“西天”取经记

【明慧网】2008年，我们老两口到北美探亲，惊奇地发现在中国大陆被极力迫害的法轮功竟得到那么多政府、各级议会的褒奖，而且在“中国城”经常看到法轮功学员在集体炼功，男女老少都有。更为惊奇的是，许多西方人也在修炼法轮功。

当时我们就想，法轮功在大陆被中共极力丑化并遭到异常残酷的迫害，为什么在法制健全的北美却能公开活动？难道科技、文化都很发达的北美社会竟然没有起码的是非辨别能力？难道教育水平很高的北美人竟然如此愚蠢？在中国大陆，很多人一提到法轮功就拿中共编造的“天安门自焚”骗局说事，为什么北美没有自焚者？

我和老伴以前也练过气功，打过太极拳。老伴虽无大病，但腰、背和手臂疼痛，时有时无，时重时轻。到了国外，竟一天天重了起来，最后连上下床都很费劲，于是我们加紧练以前的功法，一遍又一遍地打太极拳，还拔火罐，却没多大的效果。我们都有些绝望了。

我们常看当地的华文报纸，其中最爱看的是《大纪元时报》。既然来到了自由民主的西方社会，看东西当然要看在国内看不到的内容，中共在国内的那些套话连篇的八股文章我们早就看腻了。该报登载的一些介绍法轮功健身实效的文章使我们眼前一亮：何不试试？

好在这里的互联网畅通无阻，我们很容易就找到了法轮功的网站——明慧网，很顺利地地下

载了法轮功教功的视频和有关的体会文章，老伴便一招一式地学了起来。

过了三四天，老伴忽然对我说：“这个功法好！”我问：“怎么个好法？”老伴说：“原来好像被五花大绑，动哪儿都疼，炼着炼着忽然像有人给解了扣，马上就轻松了很多。”“既然好，那就炼吧！”于是我也跟着老伴学炼了起来。从老学员的体会中我们知道，光炼动作还不行，还要阅读法轮功的主要著作《转法轮》，注重修炼心性，严格按“真、善、忍”的要求做好人；出现矛盾要找自己的原因。

从开始炼功到离开北美的一



年多时间里，我们从没感冒，尽管这里也时有流感发生。老伴从此摆脱了腰、背、肩游走性疼痛的老毛病。以前我们出远门，总要带上各种老年常见病的中西药，现在我们不带任何药，对自己身体的信心

又恢复到青壮年时代，很多熟悉我们的人都羡慕不已。

从北美回来后，我们把教功视频和李老师的讲法录音传给了我们的至亲好友，他们也都大受其益。大家都感慨：这么好的功法，对个人对社会都有益，却不让老百姓接触；本来诞生于中华大地的好经，却逼得我们只有远渡重洋，才能从西方取回来。

文/河北法轮功学员◇

“四二五”万人上访真相

1999年4月，时任政法委书记罗干的连襟何祚庥，在《青少年科技博览》上发表诬陷法轮功的文章。4月24日，天津法轮功学员去杂志社澄清事实却遭殴打，40多人被非法抓捕。天津公安不放人，却说：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”

出于对政府的信任，法轮功学员4月25日自发来到国务院信访办（当时在中南海附近）和平上访，没有口号和标语，没有影响交通，只是静静地站在路旁（见图）。当日，在时任总理朱镕基的直接关注下，答应释放无辜的天津学员。得知消息，学员们散去，地上一片纸屑都没有留下。法轮功学员和平理性地维护



公民权利，得到了国际社会的高度评价，“4·25”上访被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

然而，4月25日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，不顾当时其他常委的反对，于同年7月开始全面迫害法轮功。◇

北京孙爽遭枉判五年 母亲被迫流离失所

【明慧网】北京市房山区 36 岁的法轮功学员孙爽女士，于二零二三年十一月二十二日被警察绑架、非法关押在房山区看守所。二零二五年三月二十日，她被北京房山区法院非法判刑五年，被勒索罚金五千元。她的母亲也被迫流离失所。

孙爽女士，大学毕业。她从小看到妈妈修炼法轮功后各种疾病都好了，逐渐也开始修炼，她要求自己按真、善、忍法理做好人，无论在学校及其它环境，孙爽都与人为善，乐于助人。在她母亲三次被非法劳教、一次被非法判刑期间，她始终坚信大法，支持母亲修炼大法。

二零二三年十一月二十二日，孙爽因发放真相年历，遭人



恶告，北京市房山区公安局一支队支队长王旭等五、六个警察闯到孙爽在房山区良乡的租住处，未出示任何手续，绑架了孙爽，并抢走了大法书籍、电脑、手机等私有物品。

孙爽被绑架后，警察诱骗她说：只要你在拘留证上和笔录上签字就可以放你回家。孙爽信以为真，就签了字。结果孙爽直接

被非法刑事拘留，非法关押在北京市房山区看守所。

二零二三年十二月底，警察将构陷孙爽的材料提交到北京市房山区检察院。二零二四年四月，孙爽被北京市房山区检察院非法起诉到房山区法院。

孙爽被绑架后，她母亲在营救女儿的过程中，遭到北京市房山区公检法人员的骚扰、恐吓，警察甚至企图绑架她，孙爽的母亲被迫离家出走。

二零二四年六月十七日，北京房山区法院开庭非法庭审孙爽。

二零二五年三月二十日，北京房山区法院对孙爽非法判刑五年，勒索罚金五千元。目前孙爽已上诉。◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。◇



“天安门自焚”伪案

2001年1月23日，中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，栽赃法轮功。在央视“焦点访谈”播出的自焚画面中(如图)可清晰看到：“自焚者”王进东的衣服、面部都被“烧”坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。整个事件是一个漏洞百出的骗局。

2001年8月14日，国际教育发展组织(IED)在联合国会议上发表声明：“我们得到一份自焚事件的录像分析，表明整个事件是由政府一手导演的。”◇